



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

12 лет назад был образован Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации



7 сентября – особая дата в истории российского предварительного следствия. Именно в этот день в 2007 году был образован Следственный комитет при прокуратуре РФ. Таким образом, из компетенции прокуратуры были исключены полномочия по процессуальному руководству следствием, а следственный аппарат органов прокуратуры стал относительно самостоятельным ведомством. В течение 4 лет он ещё входил в систему органов прокуратуры, но принятые меры создали условия, способствовавшие в дальнейшем полной организационной и функциональной независимости следственного органа. В результате проведения реформы следствия, в январе 2011 года, Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации был преобразован в самостоятельное, независимое ведомство - Следственный комитет Российской Федерации, подчинённое непосредственно Президенту России.

Новое, динамично развивающееся ведомство с момента своего создания активно наращивает



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

потенциал в борьбе с преступностью. В течение всех этих лет в действующее законодательство вносились значительные изменения, расширяющие подследственность ведомства. В компетенцию Следственного комитета России переданы налоговые преступления, тяжкие и особо тяжкие преступления, совершённые несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. В числе приоритетных и успешно выполняемых ведомством задач были и остаются борьба с коррупцией и экономической преступностью, защита прав детей, противодействие экстремизму и терроризму, активная работа с обращениями граждан, а также совершенствование уголовного и уголовно-процессуального законодательства в целях обеспечения неотвратимости ответственности за совершённые преступления.

В Свердловской области Следственный комитет Российской Федерации представлен региональным следственным управлением, которое в настоящее время возглавляет генерал-лейтенант юстиции Михаил Вячеславович Богинский. В структуру следственного управления СК России по Свердловской области входит 43 территориальных следственных отдела. В свою очередь, аппарат следственного управления состоит, в частности, из трёх отделов по расследованию особо важных дел, отделения по расследованию преступлений прошлых лет, отдела криминалистики, экспертно-криминалистического отдела, двух отделов процессуального контроля.

Свою работу следователи СКР осуществляют в тесном взаимодействии (при оперативном сопровождении) с сотрудниками региональных управлений ФСБ, МВД и ФСИН. Значительную помощь в расследовании уголовных дел оказывают представители экспертных учреждений, в том числе и сотрудники экспертно-криминалистического отдела, входящего непосредственно в структуру следственного управления. Так, эксперты указанного отдела выполняют биологические, молекулярно-генетические, лингвистические, компьютерно-технические, фоноскопические и другие виды экспертных исследований.

Сотрудники СКР по Свердловской области, наряду с выполнением повседневных служебных обязанностей, оказывают постоянную поддержку детским социальным учреждениям нашего региона, воплощая в жизнь принцип «Чужих детей не бывает!». В частности, следователи организуют для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, праздничные и экскурсионные мероприятия, походы в учреждения культуры, а также проводят для детей лекционные мероприятия, направленные на повышение правовой культуры подростков.

В связи с профессиональным праздником желаем всем сотрудникам СК России крепкого здоровья, отличного настроения, удачи и новых свершений на благо Закона, России и её граждан!

09 Сентября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1387883>